



扫码关注西藏商报、快搜西藏

བོད་ལྗོངས་ཚོང་འབྲིན།

## 开学第一天 朝气蓬勃入校园

3月来临,拉萨春意渐浓,新学期带来了新希望。迎着清晨的第一缕阳光,拉萨市各中小学及幼儿园迎来春季开学第一天。孩子们穿上整齐洁净的校服,背上书包,带着对新学期的好奇与期望,回到阔别数月的校园,朝气蓬勃地步入新学期。

2月29日早上8时许,拉萨市第一小学门口热闹非凡,孩子们在家长的护送下,兴奋地迈入校门,见到久违的老师和同学,每个人脸上都露出喜悦的笑容。“这个假期,我和爸爸妈妈去上海看望姐姐,一家人在上海玩了好几天,整个假期都过得特别开心。”拉萨市第一小学学生旦增央宗和好朋友们分享了假期见闻,彼此还送上了小礼物,“这是

我在上海游玩的时候买的小挂件,专门带回来送给小伙伴们,希望他们喜欢。”

“河水清清天气晴,小小青蛙大眼睛。”走进教室,只见孩子们捧起崭新的课本,轻轻翻看,眼神里充满对知识的渴望和新学期到来的喜悦。不一会儿,教室里便传来了琅琅读书声,让原本寂静的校园恢复了往日的生机与活力,奏出一段美妙的校园交响曲。拉萨市第一小学学生丹增珍拉告诉记者:“新学期开始了,我要好好学习,努力提高学习成绩,也要多运动多锻炼,提升身体素质,让校园生活更加充实、快乐。”

记者了解到,为确保2024年春季新学期各项工作稳定、有序、高效开展,拉萨市各学校纷纷行动起来,从校园环境

的美化到教学设备的升级,再到师生健康安全的全面保障,努力以新的姿态迎接学子归来。走进拉萨市第一小学,只见校园干净整洁,教室也进行了精心的布置,精美的班级板报、分发给桌的课本、调试好的教学设备全部准备就绪,营造出积极向上的开学氛围。老师们纷纷表示,新学期,他们将站在新的起点,满怀激情,以爱心、耐心、责任心、敬业精神和专业态度,帮助孩子们健康快乐地成长。

新学期的号角已经吹响,这既是对过去的告别,也是对未来的期许。愿孩子们在新的学期里茁壮成长,勇敢追梦,书写属于自己的精彩篇章。

文/记者 姜梦琳 图/记者 阿旺尼玛

